

## Karnataka Gramin Bank

(A Scheduled Bank established by Government of India: Sponsored by Canara Bank)

Head Office: 32, Sanganakal Road, Gandhinagar, Ballari - 583 103, Karnataka. Phone : (08392) 236417, 236404 e-mail: <u>pw.pension@kgbk.in</u> HUMAN RESOURCES WING: STAFF SECTION

KaGB:HO:HRW:STF:891:2019-20

DATE: 11.11.2019

Shri Rajiv Rathi Senior Technical Director National Informatics Centre CGO Complex, Lodi Road, New Delhi - 110 003

Dear Sir,

Sub: <u>On-boarding request to register Karnataka Gramin Bank as Pension</u> Sanctioning Authority and Pension Disbursing Agency with Jeevan Pramaan Portal.

Karnataka Gramin Bank disburses pension to around 4500 Pensioners and would like to register itself with Jeevan Pramaan Portal so that the facility of generating Digital Life Certificate can be extended to our pensioners as well.

The requisite details of on-boarding are provided below:

Pension Sanctioning Authority	Karnataka Gramin Bank
Pension Disbursing Agency	Karnataka Gramin Bank
Office Address	Karnataka Gramin Bank, Head Office, 32, Sanganakal Road, Ballari, 583103
Contact Person Details	Sri H.M.SANNASIDDAIAH Senior Manager Pension Cell Karnataka Gramin Bank Head Office, 32, Sanganakal Road, Ballari, 583103 Landline : 08392 - 236417 Mobile : +91-9449478056

It shall be highly appreciated if you can register Karnataka Gramin Bank as Pension Sanctioning Authority and Pension Disbursing Agency with the Jeevan Pramaan Portal at the earliest.

Yours faithfully

S J F Ravindranath General Manager

GR